

永康日报

2018年12月
戊戌年十一月十一
星期一 今日8版
第9150期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

庆祝改革开放40周年大会 12月18日上午在京举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京12月16日电 庆祝改革开放40周年大会12月18日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

做好服务文章 优化便民举措 我市税务助推民营企业外贸出口飘红

通讯员 楼文恒

本报讯 临近年末,正是外贸企业抢抓订单的时间。走进位于城西新区的鸿丰精工科技有限公司2.6万平方米现代化标准厂房内,一派繁忙热闹的景象。企业负责人方淳康有感而发:公司2000年初创时,厂房是租用的,只有5名工人。经过10多年的发展,目前已拥有鸿基、鸿丰两家公司,两座厂房,员工200多人。今天的成就,除了自身一步一个脚印埋头苦干外,也与税务部门的大力支持密不可分。

作为优质外贸企业,截至今年10月,鸿基公司已办理出口免抵退税

550.82万元,鸿丰公司也达到了123.99万元。公司财务负责人胡莲青介绍,外贸产品更新换代快,公司每年的研发投入在600万元以上,所以对每一笔出口退税款,我们都很珍惜。

在我市,像鸿基、鸿丰公司这样,享受到国家出口退税政策而获得强有力资金支持的外向型民营企业还有1311家,其中生产企业991家,涌现出了哈尔斯、众泰汽车等出口名牌。

在永康,没有众多民营企业的发展进步,就没有税收事业的发展进步。市税务局相关负责人介绍,面对今年错综复杂的外贸形势,税务部门急企业所急,进一步加强对出口退税工作的管理,充分发挥党建引领作用,以税务部门机构改革促进外贸经济发展,并从税务工作特点出发,采取了一系列帮助外贸企业的服务举措。

做好服务文章,出口退税加速度。市税务局通过完善网上申报功能,实现出口退税电子数据远程申报,全面推行出口退税无纸化,同时加快出口报关单、增值税专用发票等退税信息的流转速度,针对出口企业在申报过程中,因出口报关单、增值税专用发票无信息而影响退税进度的情况,在出口退税审核系统里增设专门处理无信息出口业务的模块,着力降低企业退税成本;降低二类、三类出口企业评定标准,改变以往每年6月评定一次的做法,在11月份又增加一次,及时为符合条件的企业进行升级,极大地缩短了退税时间。该局还注重加强与商务局、海关等部门的沟通联系,积极搭建企业外贸预警平台,及时向企业传递潜在风险信息,帮助企业及时规避市场风险。

优化便民举措,退税工作更精

准。面对复杂的外贸形势,今年国家调整了出口退税政策。对此,市税务局有针对性地通过永康税务网站、权威媒体、微信群等平台,及时宣传、发布国家退免税政策,对重大紧急事项通过召开政策宣讲会或利用电话、短信等通讯工具在第一时间告知企业,以便企业及时采取应对措施。对企业的咨询需求,该局开展“一对一”帮扶,给出精准、权威的政策解读。

在复杂多变的国际形势中,市税务局不折不扣落实出口退税政策,加快退税进度和质量,积极助推该市外向型经济的发展,取得了良好成效。据金华海关永康办事处统计数据,今年前三季度,我市实现外贸进出口总值224.4亿元,同比增长11%,占金华市外贸进出口总值的7.9%,其中出口额220.6亿元,增长11.6%。



城市地标摄影展 唤醒尘封记忆

15日,由本报联合裕顺·金域澜庭举办的“五谷丰登·开仓放粮”贺新年暨庆祝改革开放40周年城市发展地标征集颁奖展览在金域澜庭售楼大厅举办。据悉,这次征集活动共收到200多幅作品,很多珍贵永康城区老照片首次露面,唤起了人们尘封的记忆。

记者 林群心 通讯员 朱启忠 摄

永康博士大会
还有 11 天

城市质量精神
永康·质量让生活更美好

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们

循环永续
两美永康

棠溪至上马4个村依托生态资源捆绑发展 我市首条美丽宜居示范带落户西溪

时政新闻

2版

今年我市争创130个“三治六无”善治示范村 基层党建+社会治理引领乡村振兴

特别报道

6版